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ASAGIDAKI COKTAN SECMELIi SORULARIN DOGRU CEVABINI iSARETLEYINIiz

S-1 )Sekildeki elektromiknatisin
sag tarafina asagidaki
elektromiknatislardan

e [N

sekildeki gibi yerlestirilir { | =4
ise birbirlerini iterler? -

o o g

A)1lve?2
C)2ve3

B) Yalniz 1
D)1,23

S-2) -Resimde bazi elektrikli araglar ve elektriksel gugleri
verilmistir.

Silplirge 1600 W

Monitor Firin

400 W

Bu araclar ayni sure calistirildiklarinda hangisi daha ¢ok
enerji tiketir?

2,5 kW

C) Utii D) Monitér
8-3) Asagidaki grafikte bir bitkinin fotosentez hizinin sicakliga
bagli degisimi verilmistir.

Fotosentez hizi

A) Finn B) Supurge

(%)
?Slcakllk

0 25

35 50

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 35 dereceden sonra fotosentez hizi azalir.

B) Fotosentez i¢in en uygun sicaklik 25-35 derece arasidir.
C) Sicakhigin siirekli artisi fotosentez hizini siirekli artirir.
D) Sifir derecenin altinda fotosentez gergeklesmez.

C2HsOH + 302 - XCO:2 + YH0
§-4) Yukaridaki denklemde X ve Y sirasiyla nedir?

A) 1,1 B)2.2 €)2,3 D)3,2
Civi
+J
Sarim sayis T Pl
~L__—opluigne

8-5) Yukaridaki deney diizeneginde ¢ivinin daha
fazla toplu igne ¢ekebilmesi igin;

I-Civinin boyu arttirilmali
I1- Sarim sayisi arttirilmali
I11-Seri bagl pil eklenmeli
IV-Sarim sayisi azaltilmali
Hangisi ya da hangi islemler yapilmahdir?
A) 1-11-111 B) I-11

C) I 1l D) I-111-1vV

8$-6) Bir 6grenci asagidaki sistemde indiiksiyon akim
elde etmek istiyor. Buna gore 6grenci;

b e v e
QL L I 1O
Miknatis
®
Ampermetre

I : Bobini sabit tutup miknatisi 1 yoniinde bobin
icerisine daldirmal.

II: Bobin ve miknatis 2 yoniinde ayni hizla
hareket ettirilmeli.

ITI: Miknatis 1 yoniinde bobin 2 yoniinde

hareket ettirilmeli.
islemlerinden hangilerini yaparsa amacina ulasir?

A) YalmzIl B)Illvelll C)lvelll D)lvell

§-7) Asagidakilerden hangisi yenilenebilir enerji
kaynaklarina drnek gosterilemez?

A) Niikleer Enerji
C) Riizgar enerjisi

B) Jeotermal enerji
D) Giines enerjisi
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$-8) Fotosentez ve solunum olaylarinin ortak 6zelligi, §-12) Titresen bir baglama teli igin;

hangisidir? I. Boyu kisaldikga ses kalinlagir.

A-) Enerji doniligiminin yapiimasi IT. kalinhigr azaldikga ses incelir.

B-) Isikli ortamda gergeklesmesi III. gerginligi azaldik¢a ses kalinlagir.

C-) Besin maddelerinin pargalanmasi Hangileri dogrudur?

D-) Ayni enzimlerin kullaniimas: A)IveIl B)II ve IIT, C)IIIveIII D) YalmzII

S§-13) Carsamba gunl 3 saat, Persembe guni
3 saat,Cuma giinii 4 saat ¢alisan 1800 watt gliclindeki

Beyaz ik bir makine kag kW-h lik elektrik enerijisi tiiketmis olur?

Yesil 151k Kirmizi 151k

8-9) . Ozdes X, Y
ve Z gigekleri 1sik
tirtnan fotosentez
hizina etkisini
g6zlemlemek
amaciyla sirasi ile
beyaz, yesil ve
kirmizi 11k altinda
ayni ortamda yeterli
siure bekletiliyor.

A) 6 B) 18 C) 24 D) 36

$-14) Bir dgrenci, elektromiknatisin
gekim etkisinin sarim sayisina gére
degistigini gostermek istiyor.

Bunun igin yanda verilen devrenin yani sira asagidaki

devrelerden hangisini kurmalidir?

X, Y ve Z gigeklerinin iirettikleri ola(@ijen ve besin A B)

miktarlan arasindaki iliski agsagidakilerden

hangisindeki gibi olur?

A)X>Z>Y B)Z>X>Y -

C)Z>Y>X D)Y>X>Z

S-10) Sigortaile ilgili verilen bilgilerden hangisi o) D)

yanhstir?

A) Devreden fazla akim gectiginde akimi keser.

B) Erime sicakligi gok yiiksek bir telden yapilir. il T

C) Sehir cereyaninin binalara girdigi yerde ana sigorta

bulunur. $-15 ) Son yillarda fosil yakit tiketiminin artmasi ve
D) Sigorta guvenligi saglayan bir aragtir bitki 6rtistnidn hizla tahrip olmasi gibi nedenlerle

atmosfer sicakligi ylkselmektedir. Bu da kiresel
s-11) Isinma olarak ifade edilir.
Asagida pH degerleri verilen
gozeltilerle ilgili laboratuarda
¢alismalar yapan Serkan’in

soylediklerinden hangisi

dogrudur?
L Kiiresel 1sinma sonucunda, asadida verilen
X Y z olaylardan hangilerinin gerceklesmesi
. . ) beklenir?
L Y A S A slgelerde cs .
JANA FARA FANRAN I.Kurak bdlgelerde ¢béllesme meydana gelir.
/ \ ' \ ! \ II. Tropikal bélgelerde asiri yagistan kaynaklanan sel
felaketleri goralar.
o \ o= \ \ II1. Dinya ikliminde degismeler gozlenir.
- - - ") - -
e .. A) I,IIve III B) I ve III
I. X ve Y ¢Ozeltileri arasinda nétrallesme olur. C) Yalmiz I D) Yalniz II

II. Y ¢Ozeltisi turnusol kagidinin rengini kirmizi yapar.
lll. X ve Z arasindaki tepkime sonucu tuz ve su olugur.

A)YalnizI B)Ivell C)Ivelll D)LIvelll




S$-16) I. Futbolcunun kaslarinin gelismesi renkte
II. Down sendromu hastaliginin olusumu
III. Yapragin iizerindeki cekirgenin yesil olmasi

Verilen érneklerden mutasyon, modifikasyon ve
adaptasyona ait olanlar asadidakilerden
hangisinde dogru gosterilmistir?

Mutasyon Moadifikasyon Adaptasyon
A) III II I

B) II ITI I

O 11 I 111

D) I III II

8-17) Asagida verilenlerden hangisi elektrik enerjisini 1sik
enerjisine donugstlrir?.

B) Buzdolabi

D) Vantilator.

A) Sag kurutma makinesi.
C) Gece lambasi

Madde E.N(°C) K.N(°C)
X -80 -25
Y -3 55
z 20 90

$-18) Yukarida erime ve kaynama noktalari verilen
maddelerin -5°C deki fiziksel hallerini bulunuz.

X Y Z
A) Gaz Sivi Kati
B) Gaz Sivi Sivi
C) Sw Kati Kati
D) Gaz Kati Kati

S-19) Asagida X elementinin elektron dagilimi
verilmektedir. Bu gore X elementinin periyodik
tablodaki yeri asagidakilerden hangisidir?

.

™M D) N

8$-20) Elektirik motorlari..........c...c....... enerjisini
..................... enerjisine dondstlrar.

Verilen bosluklara asagidakilerden hangisi getirilir.
A') Hareket- elektirik B ) Elektirik-1s1k

C) Elektirik- hareket D) Isik- elektirik

s-21)

Folosantez Sol umurm

(: ID Gindiz olur,

Kiorolll hcrelerde | Tom hicrelerde olur

GOndiz - Gece olur.

(v)
@_:] Enzim kulandmaz,  Enzim kullamihr. 3

@

Yukandaki tabloda folosentez sclunum claylan
Haallﬂﬁllnlmql:l‘.

Buna g&re, hangl kargilagtirma dofru degil-

R

alur. A

A

Eﬂszeammur:. E"‘E o besin

dir?
Ay | ve i B} 1l ve I
C) Il ve IV o) 10, 10 ve 1V

Sicaklik (°C)
120
100

: D E
v YZaman
10 - -

$-22) Sekildeki X maddesinin soguma egrisiyle ilgili
olarak asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) II. zaman araliginda madde gaz-sivi haldedir.
B) III. zaman araliginda madde isi kaybetmektedir.

C) IV. zaman araliginda madde katidan siviya
donlismektedir

D) X maddesinin erime sicakligi -10 °C dir.



S$-23) Yukaridaki besin piramidinde K, L, M ve N ile
gosterilen basamaklardaki canlilara asagidakilerden
hangisi 6rnek olarak gosterilebilir?

K L M N
A) Ot Kartal Cekirge  Yilan
B) Agag Cekirge Kartal Tavsan
C) ot Cekirge Kurbaga  Yilan
D) Ot Kurbaga Aslan Tavsan

8-24) Sekildeki F harfi birinci sekildeki
konumundan ikinci sekildeki konuma getirilirse yere
uyguladigr basing nasil degisir?

B) Azalir
D) Bilemeyiz bilgi eksik.

A) Artar
C) Degismez

S-25)
Gunumuzde kullanilan bazi enerji kaynaklan,
asafidaki semada verilmistir.

1 2
jectermal enerji glnes enerjisi
3 4
fosil yaktlar hidroelektrik enerji
5 6
rizgar enerjisi nukleer enerji

Bu enerji kaynaklarim olusturdugu atiklar
dusunulerek cevreyi kirletme durumuna go-
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re nasil gruplandinlabilir?

Cevrayi kirletir

A) 1,2, 4ve5s
B) 2,3ve6
C) 3ve 6

D) 4ve 6

Cevrayi kirletmez

3veb

1.4veb
1,.2,4ve b
1,3vebd

Not : Siire 40 dakika

Her soru 4 puandir
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